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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 19.08.2025 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de îndată, a 

membrilor Consiliului Local Mangalia. 

 

Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia din data 

de 19.08.2025, ora 15:00 a fost convocată în baza Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr.549 din 

18.08.2025. 

 

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

1. Abdurefi Semiran    – prezent online;  

2. Ali Leila     – prezent online; 

3. Andrei Sorin – Daniel   – prezent online; 

4. Angelescu Dragoș            – prezent online; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe   – prezent online; 

6. Bădică Victor               – prezent; 

7. Cerchez Elena   – prezent; 

8. Foleanu Paul – Florin   – prezent; 

9. Griguța Nicoleta               – prezent online; 

10. Ion Răzvan – Nicușor  – prezent online; 

11. Ioniță Dragoș – Marian             – prezent online; 

12. Iorguș Zanfir   – prezent online; 

13. Lefter Dan – Nicolae    – prezent;  

14. Luca Lucian   – prezent online; 

15. Moroianu Nicolae   – prezent; 

16. Tanasă Neculai   – prezent online; 

17. Tănase Leonard-Florin            – prezent; 

18. Trușcă Cosmin – Vasile   – prezent; 

19. Vișa Lucian – Ionel  – prezent. 

 

  Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Mangalia, se desfășoară în sistem mixt, 

atât cu prezența fizică a consilierilor locali, cât și prin intermediul mijloacelor electronice respectiv prin 

platformă online de videoconferințe. 

 La lucrările ședinței participă doamna Ciocănel Andreea – Secretar General de Municipiu.  

 Doamna Secretar General precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul fiind legal 

îndeplinit, la deschiderea ședinței, participând un număr de 19 consilieri locali din numărul de 19 

consilieri locali în funcție. 

 Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și se aprobă în unanimitate cu 19 voturi 

”pentru”. 

  

 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Mangalia pentru anul 2025 
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 Domnul Vișa Lucian-Ionel precizează faptul că domnul primar a propus o rectificare de buget 

care a fost dezbătută în Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Industrie și Turism și din 

modificările propuse a selectat și refăcut câteva dintre acestea, astfel fiind prevăzute sumele pentru 

obligațiile către bugetul de stat pentru care „s-au certat data trecută” în vederea luării un certificat fiscal 

fără datorii pentru înaintarea celor 3 proiecte europene; la salubrizare suma s-a mărit cu 3 milioane lei 

astfel încât cel puțin 3 luni de zile nu vor mai fi probleme; pentru iluminatul public, care nu funcționează, 

s-a alocat suma de 860 mii lei pentru mentenanță (dacă domnul primar dorește deblocarea se va semna 

contractul cu Goldterm Mangalia S.A. pe o perioadă de 5 ani și speră că nu vor mai exista probleme pe 

iluminat); la Școala nr. 1 a mai fost alocată suma de 65 mii lei ca urmare a discuțiilor avute în cadrul 

Comisie Ecomomice cu doamna director. Dumnealui precizează în continuare că a fost nevoie de o 

creștere de venituri de 5 milioane lei deoarece exista riscul de a dezechilibra alte sume, adică sumele 

alocate să fie mai mici decât angajamentele și „au preferat” să le dea „țintit, numai unde trebuie”. Domnul 

Vișa mai menționează că în cadrul Comisiei Economice, Fonduri Structurale Europene, Industrie și 

Turism amendamentul a fost aprobat în unanimitate. 

 Domnul Foleanu Paul Florin dorește să precizeze domnului primar că toate punctele menționate 

în adresa „jicnitoare” transmisă în cursul zile au fost rezolvate, prin urmare s-au alocat 3 milioane lei 

pentru salubrizare, astfel încât dumnealui să nu mai spună că stațiunile „zac în mizerie” din cauza 

consilierilor locali; s-au pus bani pentru iluminatul public pentru care face rapoarte scrise, din 2 în 2 

săptămâni, din luna martie prin care semnalează faptul că Mangalia nu are un contract de mentenanță 

încheiat cu Goldterm Mangalia S.A. și, în ultimele 2 luni, a înțeles că nu sunt suficienți banii alocați pe 

bugetul inițial pentru a se putea încheia contractul, motiv pentru care azi s-au pus 860 mii lei în plus față 

de ce era alocat, sume ce acoperă datoriile existente față de Goldterm Mangalia S.A. pentru iluminatul 

public de anul trecut și până în martie anul curent, cât și prognoza viitoarelor reparații până la sfârșitul 

anului. Dumnealui mai spune că, consilierii locali, se îngrijesc pentru rezolvarea problemelor orașului, 

însă dumnealor le lipsește pixul domnului primar cu care face plățile. Din discuțiile purtate cu doamna 

director economic din cadrul ședinței Comisiei Economice, municipiul a plătit la Polaris M Holding 

S.R.L. de la începutul anului și până în prezent suma de 500 mii lei, datoria fiind azi undeva la 8 milioane 

lei. Domnul Foleanu amintește domnului primar că datoria către Polaris M Holding S.R.L. nu este din 

anul 2025 așa cum susține dumnealui și că membrii Consiliului Local, cu studii sau fără, dar cu puțină 

credință (afirmă domnul Foleanu) încearcă să aloce fondurile necesare funcționării instituțiilor/ 

serviciilor publice din/în oraș. Continuă prin a aminti că domnul primar îi jicnește și îi face drogați, 

incompetenți, fără studii, și uită că dumnealor au bună-credință și sunt votați de cetățenii orașului, 

consilierii fiind în slujba cetățenilor și nu a domnului primar. În ceea ce privește acuzațiile aduse, nu vor 

da curs acestora, dar vor iniția în instanța de judecată o acțiune privind răspunderea delictuală a 

domnului primar și aceasta să constate că prin afirmațiile făcute este prejudiciată grav imaginea în oraș a 

consilierilor locali și, totodată, dumnealui se înjosește prin cuvintele pe care le folosește, cuvinte pe care 

domnul Foleanu nu ”îi stă în fire” să le folosească. „Aș putea să vă răspund cu aceeași monedă, da nu o fac din 

bun-simț”, conchide dumnealui. 

 Domnul Vișa precizează că domnul primar și doamna director de la serviciul de taxe și impozite 

au fost invitați în cadrul comisiei de specialitate să explice bugetul, dar ca de obicei „pe domnul primar nu 

îl doare de buget, dacă îl durea venea până acuma” și continuă prin a spune că a venit la Casa de Cultură 

crezând că cei din sală vor veni cu topoare, coase să atace consilierii locali. 

 Domnul Tănase Leonard Florin dorește să sublineze fapul că la salubrizare pe bugetul inițial au 

fost alocați peste 15 milioane de lei, exact suma solicitată de domnul primar și întreabă de ce sunt 

gunoaiele pe străzi, de s-au plătit doar 500 mii lei, de ce nu funcționează salubrizarea și nu s-au achitat 

datoriile din anii trecuți, toate acestea fiind strict problema domnului primar. Consiliul Local, continuă 

dumnealui, a alocat bani pentru stingerea datoriilor la bugetul de stat care în marea majoritate constau în 

penalități existente datorită neachitării la timp de către domnul primar deși a avut un buget generos de 

400 milioane lei anul trecut. Banii pentru accesarea fondurilor europene au fost acordați, iar dacă aceste 

fonduri nu vor fi accesate, mai menționează dumnealui, este doar vina domnului primar. Pentru 

salubrizare au mai fost puși azi 3 milioane lei, fiind mai mulți bani decât a fost plătit anul trecut pentru 

salubrizare, specifică domnul Tănase, și de banii aceștia îi solicită domnul primar să se îngrijească ca 
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orașul să fie curat, să se facă plățile și comenzile la timp, nemai existând nicio scuză. Banii pentru 

iluminatul public au fost alocați pe bugetul inițial exact în cuantumul solicitat de domnul primar și de ce 

nu funcționează iluminatul și nu îi ajung acești bani, alocându-se bani și pentru acesta, iar dacă nu 

funcționează este stric vina domnului primar. A fost de acord cu suplimentarea veniturilor cu 

aproximativ 10% deoarece multe taxe și impozite au fost indexate cu 10% rata inflației pe anul trecut, 

fiind fundamentată previziunea că se vor încasa cu aproximativ 10% taxe și impozite mai mari, dar 

această creștere de venit fiind singura pe care dumnealui o acceptă, cu o singură excepție: în cazul în care 

se va încasa mai mult și acei bani trebuie redistribuiți. În ceea ce privește jicnirele făcute de domnul 

primar cu privire la studiile, competența...ar fi vrut să fie la fel de exigent când „și-a numit secretara 

manager la spital”. 

 Domnul Iorguș Zanfir spune că abordarea domnului primar la problemele importante prin 

neparticiparea la ședințele Consiliului Local, la întâlniri transparente privind execuția bugetului, privind 

contractele este o abordare mincinoasă a dumnealui că el este salvatorul și toți ceilalți sunt... și dacă 

consilierii cred și se amăgesc făcând compromis prin mărirea veniturilor nu este o scuză „mâine va fi al 

fel”. Mărind veniturile este o greșeală, zice domnul Iorguș. Afirmă în continuare că se vede din abordarea 

Primarul Municipiului Mangalia care a comunicat în cursul zile toate hotărârile de Consiliul Local 

atacate în cârdășie cu Prefectul Județului Constanța (fost director la Polaris) și „își bate joc de... și de 

Consiliul Local”. Abordarea consilierilor locali, azi este greșită, precizează dumnealui. 

 Domnul Vișa Lucian îi spune domnului Iorguș faptul că nu se aude bine ceea ce spune. 

 Domnul Iorguș Zanfir continuă să spună că aceste abordări, compromisuri nu fac decât să 

îngreuneze situația pe viitor și pentru că nu crede în această abordarea, menționează că se va abține de la 

a vota această hotărâre a Consilului Local, fiind „pentru amendament, împotriva rectificării”. 

 

 Se supune la vot amendamentul nr. 1 și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Abdurefi Semiran, 

domnul Bădică Victor, doamna Cerchez Elena, domnul Foleanu Paul-Florin, domnul Lefter Dan-Nicolae, domnul 

Iorguș Zanfir, domnul Moroianu Nicolae, domnul Tanasă Neculai, domnul Tănase Leonard-Florin, domnul Trușcă 

Cosmin-Vasile și domnul Vișa Lucian-Ionel), 0 voturi ”împotrivă” și 8 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, 

domnul Andrei Daniel-Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-

Marian, domnul Luca Lucian, domnul Banu Gabriel-Gheorghe și domnul Ion Răzvan-Nicușor).   

 

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul adoptat și se 

aprobă în cu 18 voturi ”pentru” (doamna Abdurefi Semiran, domnul Andrei Sorin-Daniel, domnul Angelescu 

Dragoș, domnul Banu Gabriel-Gheorghe, domnul Bădică Victor, doamna Cerchez Elena, domnul Foleanu Paul-

Florin, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș-Marian, domnul Ion Răzvan-Nicușor, domnul Iorguș 

Zanfir, domnul Lefter Dan Nicolae, domnul Luca Lucian, domnul Moroianu Nicolae, domnul Tanasă Neculai, 

domnul Tănase Leonard-Florin, domnul Trușcă Cosmin-Vasile și domnul Vișa Lucian-Ionel), 0 voturi 

”împotrivă” și 1 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila).   

 

 În continuarea ședinței domnul Vișa Lucian Ionel continuă discuțiile cu capitolul Diverse, 

după cum urmează: 

 Doamna Abdurefi Semiran intervine cu solicitarea de a primi răspunsuri la cererile trimise pe e-

mail, deoarece au trecut 6 luni și a nu a primit nici un răspuns, precizând că se va adresa instanței de 

judecată împotriva tuturor celor care au ca sarcină să răspundă solicitărilor dumneaie. Totodată, 

precizează că, este inacceptabil, fiindcă a trecut prea mult timp decât solicitările au fost comunicate pe e-

mail și nu a primit niciun răspuns, chiar dacă a făcut plângeri administrative, repetând că se va adresea 

instanței de judecată și se va îndrepta împotriva tuturor.   

 Domnul Tănase Leonard solicită doamnei Secretar General să știe cum poate avea acces la 

informații potrivit legii având în vedere că site-ul instituției nu funcționează, dacă dorește să vadă un 

H.C.L. 

 Doamna Secretar General răspunde că trebuie solicitat. 

 Domnul Tănase spune: „Dacă îl solicit, mi-l dați?”  
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 Doamna Secretar General răspunde că dacă cererea îi este repartizată spre soluționare cu 

siguranță îl va da, menționând că absolut toate cererile se înregistrează la Registratura instituției, se duc 

în cabinetul domnului primar de unde se repartizează către direcții.   

 Domnul Tănase menționează că poate primi o copie, inclusiv pe e-mail, vedea o hotărâre, iar 

doamna Secretar General îl asigură răspunzând cu „Eu pot să vă dau toate hotărârile.”, iar dumnealui 

continuând prin a preciza că, azi, nu are acces la toate hotărârile Consiliului Local.  

 Doamna Secretar General menționează că acest lucru a fost precizat inclusiv în comunicările către 

presă, ca urmare a comunicării proceselor verbale, că din data de 27.07.2025 site-ul instituției este 

suspendat, iar orice hotărâre poate fi solicitată în scris și comunicată.  

 Domnul Tănase întreabă dacă are nevoie de un act normativ emis de Primăria Mangalia. 

 Doamna Secretar General întreabă: ”O hotărâre?”, iar domnul Tănase răspunde cu „o hotărâre...o 

decizie”. 

 Doamna Secretar General precizează din nou că orice act administrativ cu caracter normativ este 

public și se comunica. 

 

 Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Vișa Lucian-Ionel, declară închisă ședința extraordinară, convocată de 

îndată, a Consiliului Local Mangalia din data de 19.08.2025. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

VIȘA LUCIAN-IONEL 

 

 

 

 

SECRETAR GENERAL MUNICIPIUL MANGALIA, 

CIOCĂNEL ANDREEA, 

 

 

 

 

Compartiment Relația cu Consiliul Local, 

Pandelică Alina Elena 

 

 


